
総務企画委員会・建設委員会 
 

期 日 令和７年８月５日（火曜日）～６日（水曜日） 

概 要 

  

南予方面を訪問し調査を行いました。 

株式会社武田林業では、設計から加工までを自動化する

クラウド制御木材加工ＤＸの取組みについて、関係者から

説明を受けた後、施設を視察しました。 

 また、樺崎大橋では、周辺の地区を一体的に利用し、災

害時の円滑な輸送を図り、冗長性の確保を行うことを目的

とした樺崎大橋の整備事業（宇和島港 樺崎大橋港湾整備

事業）の進捗状況と地域の現状について、関係者から説明

を受けた後、現場を視察しました。 

 他の調査事項は次のとおりです。 

 

○赤坂水産有限会社（西予市） 

 ・魚の鮮度・うまみの見える化プロジェクトについて 

○（一）肱川 大規模特定河川事業 (西予市) 

 ・西予市野村地区における「肱川緊急治水対策」に基づ

く、河川掘削や橋梁架け替えについて 

 

 

〔調査の様子〕 
 

  
 

株式会社武田林業 

（喜多郡内子町） 

樺崎大橋 

（宇和島市） 

 

 

 



農林水産委員会・経済企業委員会 
 

期 日 令和７年８月５日（火曜日）～６日（水曜日） 

概 要 

  

東予・中予方面を訪問し調査を行いました。 

JAえひめ中央東部営農支援センターでは、東温担い手農

業生産団地について、関係者から説明を受けた後、園地を

視察しました。 

 また、株式会社タクト野田では、愛媛県における外国人

材（技能実習生・特定技能外国人）の概況について、関係

者から説明を受けた後、施設を視察しました。 

 他の調査事項は次のとおりです。 

 

○東予港西条地区産業用地（西条市） 

 ・東予港西条地区産業用地整備事業について 

○今治市上浦町盛工区(今治市) 

 ・再編復旧園発スマートアグリ推進事業について 

○愛媛中央産業技術専門校(今治市) 

 ・産業技術専門校耐震化事業、訓練事業等について 

 

〔調査の様子〕 
 

  

 

東温担い手農業生産団地 

（東温市） 

株式会社タクト野田 

（松山市） 

 

 

 



環境保健福祉委員会・観光スポーツ文教警察委員会 
 

期 日 令和７年８月６日（水曜日）～７日（木曜日） 

概 要 

 

 東予・中予方面を訪問し調査を行いました。 

 新居浜特別支援学校みしま分校では、市立小学校の敷地

内に県立特別支援学校の分校を設置した県内初のケースに

ついて、設置までの経緯、特色を生かした学校間の生徒の

相互交流・共同学習の成果などについて、関係者から説明

を受けた後、施設を視察しました。 

また、社会医療法人石川記念会ＨＩＴＯ病院では、ＩＣ

Ｔやロボットなど新たなテクノロジーの利活用の推進等に

より、限られた人材で最大限のパフォーマンスを発揮でき

る組織体制の整備に係る取組みやデジタル技術を使った働

き方改革等について、関係者から説明を受けた後、施設を

視察しました。 

 他の調査事項は次のとおりです。 

 

○新居浜ＬＮＧ株式会社（新居浜市） 

 ・新居浜ＬＮＧ基地の概要について 

〇松山南高等学校砥部分校（砥部町） 

 ・砥部分校ゲームクリエーションコースの概要について 

○砥部町教育寮トベリエ（砥部町） 

・砥部町教育寮トベリエの概要について 

○愛媛県警察本部（松山市） 

 ・通信指令システムについて 

 
 

〔調査の様子〕 
 

  
新居浜特別支援学校みしま分校 

（四国中央市） 
新居浜ＬＮＧ株式会社 

（新居浜市） 

 


